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Technischer Projektmanager 
(Bereich E-Commerce) (m/w/d) 

Die Hartkorn Gewürzmühle GmbH ist ein leistungsfähiges, mittelständisches Unternehmen, das in der 

Herstellung und im Vertrieb von haushaltsüblich abgepackten Trockengewürzen und -kräutern tätig 

ist. Unter der Marke Hartkorn werden Gewürze und Kräuter an Unternehmen des Groß- und 

Einzelhandels im Sortimentsbereich Lebensmittel und lebensmittelnaher non-food vertrieben. Die 

Hartkorn Gewürzmühle GmbH bietet ein vollständiges Gewürz- und Kräutersortiment an. 

STELLENBESCHREIBUNG 

Für die technische Betreuung, kontinuierliche Weiterentwicklung und Optimierung der operativen 

Prozesse im Bereich E-Commerce suchen wir als Unterstützung für unser junges, engagiertes Team 

ab sofort einen Technischen Projektmanager im Bereich E-Commerce.  Sie erwartet in einem 

wachsenden Unternehmen ein interessantes und abwechslungsreiches Aufgabenspektrum in einem 

kleinen E-Commerce Team.  

Zu Ihren Aufgaben gehören: 
………………………………………………… 

• Die technische Optimierung und Pflege bestehender Online-Projekte und Benutzeroberflächen 

unter Berücksichtigung von Performance und User Experience

• Das Entwickeln und Implementieren neuer Systeme und Prozesse

• Optimierungen im Front- und Backend

• Die Schnittstellenkoordination unserer Web-Shops zu Inhouse-Systemen

• Mitverantwortung bei der Planung, Steuerung und Unterstützung von E-Commerce-Projekten 
und Kampagnen

• Mitarbeit in abteilungsübergreifenden Projekten

• Bearbeitung von Kundenanfragen bezüglich des Onlineshops/Bestellungen

• Sie unterstützen bei der Erstellung, Pflege und Optimierung von Webcontent und Stammdaten 

im Backoffice

IHR PROFIL 

• Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung oder Studium im Bereich E-Commerce, Digital

Marketing, IT oder BWL sowie ausgeprägtes Interesse an digitalen Technologien und neuen

Medien

• Mehrjährige Berufserfahrung in der Betreuung von Content-Management-Systemen und der

Verwendung fachspezifischer Tools (Commercetools, PrestaShop, Magento, Shopware o. ä.)

• Engagierter und lösungsorientierter Teamplayer
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VORAUSSETZUNG 

• Kenntnisse im Bereich ERP, HTML, PHP und CSS

• Routinierter Umgang mit Webshop-Strukturen und CMS

(wünschenswert: Erfahrungen mit PrestaShop und WordPress)

• Erfahrung im Bereich SEO/SEA

• Sicherer Umgang mit MS Office

• Eigenverantwortliche, strukturierte und organisierte Arbeitsweise

• Ausgeprägtes analytisches Verständnis und eine konzeptionelle Denkweise

WIR BIETEN 

• Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Aufgabenstellung

• Freundliche und aufgeschlossene Kolleg:innen in einem angenehmen und modernen

Arbeitsumfeld

• Ein hohes Maß an Eigenverantwortlichkeit

• Persönliche und fachliche Entwicklungsmöglichkeiten durch Fortbildungen

• Umfangreiches Gesundheitsmanagement und Sportkurse

• Kostenlose Parkplätze und Lademöglichkeiten für E-Autos sowie eine Jobrad- Kooperation

• Frisches Obst sowie Kaffee- und Müslibar

• Möglichkeit mobil zu arbeiten

KONTAKT 

Bitte senden Sie uns vorab eine kurze Bewerbung, ausschließlich per E-Mail mit Lebenslauf, 

Zeugnissen und Lichtbild sowie Ihrer Gehaltsvorstellung zu Händen Frau Svenja Sesterhenn. 

MAIL 

bewerbung-16@hartkorn-gewuerze.de 

WEB 

www.hartkorn-gewuerze.de 
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